



ПРАВДА

Газета основана 5 мая 1912 года В.И. Лениным

Орган Центрального Комитета КПРФ

№121 (31324)

16+

28—31 октября 2022 года

Цена свободная

Встать ровень с эпохой
Анатолий Папанов, ровесник СССР, вместе со своей страной проиёл нелёгкий путь 3
Ворютили политического зазеркальа
Корейский полуостров вернул себе статус взрывоопасного региона 5
С мольбертом сквозь огонь и снег
Художник-баталист Василий Верещагин не отсиживал в тылу, бросался в самое пекло сражений 6

Слава героическому Ленинскому комсомолу!

Дорогие друзья!
29 октября мы отмечаем 104-ю годовщину со дня основания Ленинского комсомола.

Подвиг коммунистов и комсомольцев в Великой Отечественной войне останется в памяти потомков на века.

Комсомол родился в тяжёлые годы Гражданской войны. Тревожной осенью 1918-го проиёл Всероссийский съезд рабочей и крестьянской молодёжи, объявивший о создании РКСМ.

Современный комсомол не только успел зарекомендовать себя как надёжный кадровый резерв партии, как школа жизни для будущих партийных кадров, но и стал достойным продолжателем своих героических предшественников.

Эта энергия воплотилась в грандиозных стройках первых пятилеток, в авиационных и спортивных рекордах, в культурном строительстве и достижениях науки, в создании высокотехнологичных и освоении целинных земель.



Уверен, что в нынешних условиях эстафета мужества и созидания — в надёжных руках. Плечом к плечу со старшими товарищами — коммунистами комсомольцами — продолжат социальные завоевания

трудоого народа, достигнутые Великим Октябрем. В этот день я поздравляю комсомольцев всех поколений с праздником — с Днём рождения Ленинского комсомола!

юношеской энергии, верности идеалам и стойкости в борьбе! Слава героическому Ленинскому комсомолу!

Г. А. ЗЮГАНОВ, Председатель ЦК КПРФ.

Наследники славных традиций

Комсомол Кубани вышел из первых молодёжных марксистских кружков Екатеринодара, Темрюка, Анапы. Его зарделась в преддверии тьме 1912—1915 годов, когда на борюции негелегальной екатеринодарской типографии Прасковья Вишнякова, в 16 лет вступившая в РСДРП, собирала средства для газеты «Правда».

района оказались на фронте, юная работница Вали Вербина собрала группу молодёжи. В январе 1942 года юноши и девушки пешком прошли несколько десятков километров в посёлке Мостовской, чтобы вступить в комсомол.

Поддерживая Великую Октябрьскую социалистическую революцию кубанская молодёжь отважно сражалась с Добровольческой армией Деникина. Советский писатель Фёдор Гладков увековечил этих хлопцев и девчат в рассказе «Зелёная»: он показал, как во время Гражданской войны «всходили» на Кубани Ленинский комсомол («зелёными» в народе называют молодые всходы хлебов. — Авт.).

Мама Надежда Ивановна — специалист по метрологии. У обоих родителей есть украинские корни. Мамини предки из Прикарпаття, родственники по папиной линии живут в Одессе, я ездил туда в 12 лет и хорошо помню их чудесную дачу на морском побережье.

Мирный период между окончанием Гражданской войны и началом Великой Отечественной оказался размером в одну юность. И в 1941 году 82 тысячи комсомольцев Краснодарской краевой организации ВЛКСМ ушли сражаться с фашистскими оккупантами. Когда все комсомольцы лесочастка Баг Мостовского

мы потом ещё не раз встречались, обменивались планами на будущее.

— И каким оказалось ваше будущее?

— После окончания школы я поступил в Кубанский государственный технологический университет на факультет землеустройства и кадастра. Во время зимней сессии наш первый курс сдавал историю России. Под дверью аудитории, где проходил экзамен, я разговорился со своим одноклассником Игнатием Панешем.

— История вашего университета тоже интересная. Он стал первым высшим учебным заведением на Кубани. Советская власть открыла его в 1918 году в тогдашнем Екатеринодаре как политехнический институт. И вот в стенах этого вуза, ровесника ВЛКСМ, вы впервые в жизни встретили комсомольца. Что же было дальше?

— Мы подружались с Игнатием. Я серьёзно увлекся коммунистической идеологией. И в конце 2015 года вступил в комсомол. В 2016 году Игнатий Панеш предложил мне стать агитатором от КПРФ во время выборов в Государственную думу. Наша сплочённая команда активно работала в Краснодаре и его пригородах, распространяя около миллиона экземпляров агитационных материалов.

(Окончание на 2-й стр.)

ВЗГЛЯД С УЛИЦЫ «ПРАВДЫ»

Перезимовать в кредит

Официальные российские СМИ заполнены страшными новостями, что европейцы неминуемо замёрзнут наступающей зимой. Может быть, кого-то это и радует по принципу «у соседа корова сдохла — пустячок, а приятно».

Поэтому предлагается посмотреть всё же не на дела российских сограждан, а на дела наших домовладельцев. Более 7% наших сограждан, около 4 млн домохозяйств, по сию пору топят печи дровами.

Но дело не только в дровах. Иногда бывает полезно посмотреть некоторые статистические данные, источники которых являются не бюрократия. Вот, к примеру, банк «Хоум кредит» на днях провёл всероссийский онлайн-опрос о планах россиян в связи с тем, что зима близко.

Две трети россиян (62%) не планируют покупать новую зимнюю верхнюю одежду и будут носить старую. А ведь внешние вещи — не чета изделиям прошлых времён, в негодность они приходят весьма быстро. Ну а что насчёт тех, кто всё же столкнётся с необходимостью купить зимнюю обновку? О, здесь самое сильное!

Почти каждый сельский россиянин (14%) будет покупать зимние вещи с использованием заёмных средств. Ещё раз повторим для полной ясности: для покупки пуховика, пальто или шубы эти люди пойдут в кредит. Потому что никак иначе они себе такое приобретение позволить не могут. Не машина, не дорогая бытовая техника — нет! — верхняя одежда в кредит для каждого седьмого в России! Причём средняя планируемая стоимость такой покупки, по данным всё того же опроса, — 8960 рублей.

Конечно, специалисты по шоппингу (барачошечники, по-русски) сейчас подтанцуют с возражениями: но это же всё, наверное, в рамках беспроцентного кредитного лимита по карте. Да, именно, полностью согласен! Но что это меняет? Всё равно в долг, и причина этого на поверхности: нищенские доходы. И надо ещё суметь успеть расплатиться в отведённый банком беспроцентный период. А если человек вдруг заболел, долу чил грошовые выплаты за больничный и не успел погасить задолженность в срок?

Поинтересуйтесь, какие проценты за пределами льготного периода: там двузначные цифры.

Каков итог всего этого? По данным бюро кредитных историй «Эквифакс», долги россиян по кредитным картам к началу осени составили рекордную сумму в 1,5 трлн рублей.

Тем временем именующийся себя национальным достоянием «Газпром», как сообщал «Интерфакс», выплатит в текущем году рекордные дивиденды в размере более 1,2 трлн рублей, то есть 4/5 той суммы, которую обычные россияне задолжали по кредитам.

А слышал ли кто-то про именную танковую колонну или эскадрилью в Великую Отечественную? В Великую Отечественную были, скажем, эскадрилья истребителей Як-9 «Курский колхозник» или колонна из танков Т-34 «Дмитрий Донской», построенная на средства РПЦ, и ещё много других. Автор этих строк по такой подвиг «национального достояния» никакой информации не нашёл — может, плохо искал. Да и вообще, российский олигархат как-то не спешит на помощь участникам спецоперации на Украине. Помогают им всё те же простые граждане, кто покупают китайские пуховики в кредит.

Такой вот яркий пример классового сознания. Михаил КОСТРИКОВ.

Совершенствовать избирательное законодательство

В КПРФ закончили разработку проекта Избирательного кодекса, который планируется внести в Госдуму в ближайшее время. Сейчас документ направлен на заключение в Правительство РФ. Кодекс предполагает отмену многих нововведений законодательства о выборах последнего времени, включая электронное и трёхдневное голосование.

10 ноября 2022 года с 10.00 до 13.00 в Малом зале Государственной думы (ул. Охотный Ряд, д. 1) состоится «круглый стол» по теме «Актуальные вопросы совершенствования избирательного законодательства». На заседании планируется обсудить ключевые проблемы современной избирательной системы и провести дискуссию по проекту Избирательного кодекса Российской Федерации.

Приглашаем заинтересованных лиц принять участие в работе. Дополнительная информация и запись по телефону 8-495-692-50-14 или по электронной почте sinelshikov@duma.gov.ru.

СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ



Вена
Столицу Австрии лихорадит: одна акция протеста сменяет другую. Впрочем, все выходящие на улицы Вены требуют практически одного и того же: отказа от предоставления военной помощи Киеву и отмены антитеррористических санкций.

Странты возмущены политикой своих властей, нарушившей нейтральный статус Альпийской Республики и фактически сделавшей её стороной внутриукраинского конфликта, что в результате нанесло ущерб самой Австрии.

Кажется, цель протестов — вернуть нейтральный статус государству, а также резко осудить возможные планы властей присоединиться к обучению солдат ВСУ на территории Альпийской Республики, назвав таковой шаг «форменным безумием».

Они требуют от ограничений в отношении России, поскольку они никоим образом не способствовали урегулированию ситуации на Украине.

Как несколько недель назад заметил канцлер Австрии Карл Нехаммер, в том числе и в Австрии, уже появляются признаки усталости от ограничений в отношении России, поскольку они никоим образом не способствовали урегулированию ситуации на Украине.

На фоне энергетического кризиса целый ряд демонстраций прокатился и по городам Германии. В самых последних акциях, созванных ассоциацией Solidarischer Herbst, а также объединениями профсоюзов, общественных и экологических организаций, включая Verdi, BUND, Greenpeace и Paritätische Gesamtverband, приняли участие более 20 тысяч человек. Демонстрации состоялись в Берлине, Дрездене, Дюссельдорфе, Франкфурте-на-Майне, Ганновере и Штутгарте.

Берлин
Сотни молодых людей и подростков манифестантов прошли по правительственному кварталу с плакатами, красноречиво зызывавшими к большей социальной справедливости в условиях социально-экономического кризиса.

Манифестанты требуют сбалансированного распределения государственных средств для сдерживания роста цен на топливо и стоимости жизни, адресных льгот для малообеспеченных граждан, замораживания арендной платы, введения налога на имущество, отказа от угля и расширения использования возобновляемых источников энергии.

В столице ФРГ около 1800 манифестантов прошли по правительственному кварталу с плакатами, красноречиво зыывавшими к большей социальной справедливости в условиях социально-экономического кризиса.

В столице ФРГ около 1800 манифестантов прошли по правительственному кварталу с плакатами, красноречиво зыывавшими к большей социальной справедливости в условиях социально-экономического кризиса.

В общем сложности за последние дни в стране, всё ещё считающейся первой экономикой ЕС, состоялись 42 акции протеста против кризиса стоимости жизни и правительственной политики в отношении сдерживания распространения коронавируса. В начале недели десятки тысяч человек вышли на улицы городов федеральных земель Бавария и Тюрингия.

Самые массовые митинги отмечены в Мюнхене, Альтенбурге и Пёксе. Между тем эксперты констатируют: мощные протесты стали особенно популярны в восточной части ФРГ. Только в недавний День германского единства свыше 100 тысяч человек приняли участие в десятках митингов, устроенных в федеральных землях Тюрингия, Саксония, Саксония-Анхальт, Бранденбург и Мекленбург — Передняя Померания.

Фото из открытых источников.

В БРАТСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ

Услышать голос каждого

В Белоруссии вынесен на общественное обсуждение законопроект о Всебелорусском народном собрании (ВНС)...

правительства, председатели областных, районных и городских исполкомов, судьи Конституционного и Верховного судов...

одного раза в полгода, займётся оперативным решением вопросов, входящих в компетенцию ВНС...

телей и судей Конституционного и Верховного судов, председателя и членов ЦИК, направлять военнослужащих и сотрудников военизированных организаций...

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

Вороти́лы политического зазеркалья

Корейский полуостров вернул себе статус взрывоопасного региона. Вина за это лежит на США и новом руководстве Южной Кореи...

Параллельная реальность

Необходимое условие выживания буржуазии — манипуляция сознанием. С её помощью создаётся «параллельная реальность»...

После пятилетней паузы к берегам Кореи вернулся авансознание. Ударная группа во главе с флагом «Рональд Рейган»...

Обостроенность Пхеньяна подогревается тем, что США пытаются превратить регион в антикитайский плацдарм...

Южная Корея присоединилась к таким инициативам США, как индо-тихоокеанская экономическая структура...

Наконец, Сеулу отведена роль оружейного цеха, снаряжающего империализм на новые авантюры. В 2017—2021 годах поставки южнокорейского оружия...

Хронический гнев

Нагнетание атмосферы выгодно южнокорейским элитам из-за ухудшения социально-экономической ситуации...

Право на защиту

Схожим образом выстроена политика Сеула. В марте этого года на президентских выборах победил кандидат правокорвативной партии «Гражданская сила»...

Теперь угрозы реализуются на практике. Впервые, Юн Сок Ель обещает разорвать все межкорейские соглашения и ставит условием контактов с КНДР её полную денуклеаризацию...

Первым делом Юн Сок Ель заявил об отказе от провозглашённой при Мун Чжэ Ине политики трёх «нет» — отказе от размещения новых батарей системы противоракетной обороны...

Этим провокацией не ограничились. Посетившую страну Камала Харрис побывала в демилитаризованной зоне, разделяющей две части полуострова...

В некоторых из этих отраслей временное закрытие предприятий не просто дорого обходится, но и опасно для жизни...

Часте всего это тяжёлый и малооплачиваемый труд, например сбор макулатуры или сортировка мусора...

Зато по числу миллиардеров Южная Корея опередила Японию и близка к вхождению в первую десятку стран мира...

Правительство только обостряет проблему неравенства. Юн Сок Ель провозгласил своей задачей «оживление рынков и экономический рост»...

Отметим, что в последние годы в стране наблюдается рост зарплат и улучшение условий труда...

Однако протестное движение остаётся разрозненным, рабочие не выдвигают требований, связанных со сменой социально-экономического курса...

Сергей КОЖЕМЯКИН, политический обозреватель «Правды».

ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ВАШИНГТОН. Из-за сложной политической ситуации США решили ускорить размещение новых тактических ядерных бомб...

БЕЛГРАД. Сербские парламентарии утвердили новый состав кабинета страны во главе с премьером Аной Брнабич...

ЛОНДОН. Зимой в Великобритании могут появиться центры обогрева. Идея обсуждается среди экспертов и властей городов...

ФРАЙБУРГ. Питание детей в начальных школах и детских садах этого немецкого города станет полностью вегетарианским...



Вопреки официальной позиции властей Болгарии, многие граждане страны вышли на улицы Софии с лозунгами против киевской преступной власти и НАТО...

ПРИБАЛТИЙСКИЙ БЛЕФ

Мерещатся шпионы

Вице-мэру Вильнюса Валдасу Бенкункасу, подавшему заявление в Инспекцию территориального планирования и строительства...



По сообщениям информантов агентства подготовила Елена МОРОЗОВА.

В ожидании транша от США

В Вашингтоне принято решение предоставить Румынии новый пакет военной помощи, который должен быть использован на укрепление её армии и закупку оборудования для тылового обеспечения.

Об этом, как сообщает агентство «Регнум» со ссылкой на интернет-службу News.gov, в конце сентября в ходе встречи в Бухаресте договорились помощник министра обороны США...

Общая сумма выделяемой Вашингтоном помощи Бухаресту не разглашается. Предполагается, что первый транш средств поступит в Румынию к 1 ноября нынешнего года.

структур Североатлантического альянса в Чёрном море. «Мы готовы предоставить своим партнёрам по альянсу, — отметила, в частности, она, — румынские военные и военно-морские базы, а также приступить к строительству новых соответствующих объектов»...

Общая сумма выделяемой Вашингтоном помощи Бухаресту не разглашается. Предполагается, что первый транш средств поступит в Румынию к 1 ноября нынешнего года.

ПО СТРАНИЦАМ ЗАРУБЕЖНОЙ ПЕЧАТИ

Раздавит ли энергетический кризис промышленность Европы?

Европейские компании готовятся к долгой зиме, а их руководители и политики опасаются закрытия промышленных предприятий...

группы Европейский круглый стол промышленников на имя председателя Еврокомиссии Урсулы фон дер Ляйен...

Кельнская компания Lanxess по производству продукции базовой химии и активных ингредиентов для фармацевтического рынка...

Исключить газ из многих производственных процессов очень непросто. Примерно 60% газа, идущего на промышленное потребление...

Французская компания строительств Saipol-Gobain заказала для работников своего склада в альянском городе Шамбери очень тёплые куртки и перчатки...

Уже появились свидетельства того, что крупные компании сокращают производство в некоторых секторах из-за дефицита электроэнергии...

Но увеличением цен проблему нехватки газа не решить. Компания по производству бумаги и упаковки DS Smith отдала распоряжение своим предприятиям сократить потребление на 15%...

«В условиях стремительного роста цен на энергоресурсы мы постоянно пересматриваем производственные планы по всей Европе», — отметила в своём заявлении немецкая химическая компания Covestro...

В европейском промышленном производстве работают примерно 35 миллионов человек, или около 15% трудоспособного населения...

Многие находят весьма изобретательные способы сократить потребление энергии. Например, французская автомобильная компания Renault уменьшает время хранения краски в нагретом состоянии...

Французский поставщик автотракторной компании Valeo предупредила своим предприятиям сократить энергопотребление на 20%, а также остановить производство в выходные и познать температуру в рабочие дни...

В некоторых из этих отраслей временное закрытие предприятий не просто дорого обходится, но и опасно для жизни. Иногда остановить производство вообще невозможно...

ИноСМИ.ру

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 ОКТЯБРЯ | ВТОРНИК, 1 НОЯБРЯ | СРЕДА, 2 НОЯБРЯ | ЧЕТВЕРГ, 3 НОЯБРЯ | ПЯТНИЦА, 4 НОЯБРЯ | СУББОТА, 5 НОЯБРЯ | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 Новости
9.20 «АнтиФейк» 16+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро»
10.00, 12.00, 17.50 Новости
10.15 «Символы России» 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
6.00 Телеканал «Доброе утро. Суббота»
9.00 «Умницы и умники» 12+

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
5.00, 6.10 «ВРЕМЯ ЖЕЛАНИЙ» 12+

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России»
9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время

РОССИЯ 1
4.25 «ИДЕАЛЬНАЯ ПАРА» 12+

РОССИЯ 1
4.25 «ПРИЛИЧНАЯ СЕМЬЯ СДАСТ КОМНАТУ» 12+

РОССИЯ 1
5.40, 3.15 «КРЕПКИЙ БРАК» 16+

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.20 Большое кино. «Шерлок Холмс и доктор Ватсон» 12+

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» 16+

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» 16+

ТВЦ
6.00 «Настроение»
8.15 «Доктор И...» 16+

ТВЦ
6.15 «ЕСЛИ БЫ ДА КАБЫ» 12+

ТВЦ
5.15 «ШЕРЛОК ХОЛМС И ДОКТОР ВАТСОН» 12+

ТВЦ
4.05 «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШЕРЛОКА ХОЛМСА И ДОКТОРА ВАТСОНА» 12+

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗВИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗВИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

НТВ
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

НТВ
4.55 «УЛИЦЫ РАЗВИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+

НТВ
4.50 «ОТСТАВНИК» 16+

НТВ
5.15 «СПЕТО В СССР» 12+

НТВ
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.40, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 0.00 Новости культуры

РОССИЯ К
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

РОССИЯ К
6.30 Шарда небесная. Казанская икона Божией Матери

РОССИЯ К
6.30 «Летучий корабль» м/ф

РОССИЯ К
6.30 «Утро. Самое лучшее» 16+

ЗВЕЗДА
5.20 «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЁ» 6+

ЗВЕЗДА
5.10, 13.20, 15.05, 3.25 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА, ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
6.25 «ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА» 12+

ЗВЕЗДА
5.45 «ДЕЛО ВОЗРАЖЕНИЯ» 12+

ЗВЕЗДА
5.20 «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЁ» 6+

ЗВЕЗДА
5.10, 13.20, 15.05, 3.25 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА, ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
6.25 «ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА» 12+

ЗВЕЗДА
5.45 «ДЕЛО ВОЗРАЖЕНИЯ» 12+

ЗВЕЗДА
5.20 «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЁ» 6+

ЗВЕЗДА
5.10, 13.20, 15.05, 3.25 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА, ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
6.25 «ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА» 12+

ЗВЕЗДА
5.45 «ДЕЛО ВОЗРАЖЕНИЯ» 12+

ЗВЕЗДА
5.20 «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЁ» 6+

ЗВЕЗДА
5.10, 13.20, 15.05, 3.25 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА, ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
6.25 «ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА» 12+

ЗВЕЗДА
5.45 «ДЕЛО ВОЗРАЖЕНИЯ» 12+

ЗВЕЗДА
5.20 «СЧАСТЬЕ ТЫ МОЁ» 6+

ЗВЕЗДА
5.10, 13.20, 15.05, 3.25 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.05 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА, ПЕРВЫЙ УДАР» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
5.55 «ВОЕННАЯ РАЗВЕДКА. ЗАПАДНЫЙ ФРОНТ» 16+

ЗВЕЗДА
6.25 «ТАЙНАЯ ПРОГУЛКА» 12+

ЗВЕЗДА
5.45 «ДЕЛО ВОЗРАЖЕНИЯ» 12+

ВРЕМЯ ВЫБИРАТЬ «ПРАВДУ»
Во всех почтовых отделениях России с 1 октября до 15 декабря принимается подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2023 года.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации
Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЧЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора — ответственный секретарь).

Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».
Телефакс: 8-499-257-11-08.
Телефоны: Приемная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.